

## 北京市委常委、宣传部部长莫高义一行莅临北京雅昌调研

2022年8月25日，北京市委常委、宣传部部长莫高义莅临北京雅昌艺术中心调研，市委宣传部副部长张爱军、办公室主任宋豪杰，顺义区区委书记高朋，区委常委、宣传部部长赵鹏，区委宣传部副部长卢海珀、闫震宇，高丽营镇党委书记马占磊等领导陪同。雅昌文化集团董事长万捷向莫高义部长介绍并汇报了企业发展情况。



莫高义部长一行调研了北京雅昌艺术中心印艺展品区、艺术书墙、数字体验中心、数据处理中心等地。

万捷董事长向莫高义部长汇报了雅昌起步于深圳，目前依托深圳、北京、上海三大运营基地服务于全国乃至世界艺术市场的整体发展概况。莫高义部长饶有兴趣地询问了“传给雅昌”一本起印的艺术画册，对于雅昌专为摄影人提供影像输出的这一专业平台表示认可与赞许。

驻足于数字体验中心，莫高义部长在艺术品数据屏幕前“游览了”齐白石的艺术人生，并对雅昌中国艺术品数据库的运作模式表达了殷切的关怀。



雅昌多年来秉持着“为人民艺术服务，艺术为人民服务”的服务理念，肩负着让文化艺术走进寻常百姓家的神圣使命，全力促进文化艺术大众化。莫部长此次调研，给予的关怀与鼓舞激励着全体雅昌人不忘初心，在新时代继续践行雅昌的责任与使命。